BASIN BÜLTENİ   I   ANKARA

Ayvazovski’nin İstanbul’u
Buluşmaları Ankara’dan başlıyor

CodexArt Dijital Sergi sunumlarının ilki 30 Eylül 2015’de Ankara CerModern /Ana Galeriler-Hangar Salonu’nda saat 19:00’da. Müziklerini “Ayvazovski Rapsodi” bestesiyle Anjelika Akbar’ın yaptığı dijital serginin sanat yönetmeni Murat Öneş. Hazırlıkları 3 yıl süren kitap, konser ve sergilerin Genel Yönetmeni Bülent Özükan.
200’den fazla İstanbul tablosu yaptığı bilinen Rus ressam Ivan Ayvazovski’nin (1817-1900) çok sayıda İstanbul tablosu, ilk defa bu sergide yer alarak izleyicilere sunuluyor.

İstanbul’u; kendisini etkileyen en önemli şehir olarak niteleyen Ayvazovski, İstanbul’u 8 defa ziyaret ederek 3 ayrı Osmanlı Sultanı tarafından saraylarda misafir edilerek Osmanlı liyakat beratlarıyla onurlandırılmış.

Türkiye’de de çok sevilen Ayvazovski, Rusya ve Ermenistan’da en sevilen ve bilinen ressamı ve her üç ülkenin sanattaki en önemli ortak değeri olarak anılıyor.

Ayvazovski’nin İstanbul buluşmalarının ikincisi 8 Ekim’de, Ayvazovski’nin doğduğu, sanat eserlerini yarattığı ve müzesinin olduğu Kırım’ın Feodosya kentinde. Feodosya Kültür Merkezi saat 19:00’da. 
NewYork buluşmasının tarihi 15 Ekim 2015. Konser – Sergi Manhattan Drom Hall’de saat 20:00’de.

Ayvazovski’nin 2017’de 200’üncü doğum yıldönümü kutlanacak. “Ayvazovski’ye Saygı” buluşmalarının sonuncusu, kendisini ait hissettiği topraklarda gerçekleşiyor. Erivan’daki konser-sergi 24 Ekim’de saat 19:00’da Moskova Sanat Galerisinde gerçekleştirilecek.
CodexArt Sergileri canlandırılmış efektle ve 360° sergi sunumlarıyla 5 metre yüksekliği ve 75 metre enindeki tuval-perdeler üzerine 2016’da İstanbul Deniz Müzesinde ve Saint Petersburg Naval Museum’da altışar ay süreyle Ayvazovski tutkunlarıyla buluşacak.

Basın bülteni ve görsellere aşağıdaki linkimizden ulaşabilirsiniz:

www.ayvazovskininistanbulu.com 

