BASIN BÜLTENİ   I   FEODOSYA

Doğduğu kente bilinen eserlerinin dijital CodexArt sergisiyle döndü.

AYVAZOVSKİ’nin İSTANBUL’u (sergi)

AYVAZOVSKİ RAPSODİ Besteci/Piyanist Anjelika Akbar (konser)
Romantik Dönem ressamlarının en bilineni ve dünyaca ünlü Rus ressam Ivan Ayvazovski bilinen tüm eserleriyle ve en güzel İstanbul tablolarıyla 8 Ekim 2015’de doğduğu kent Feodosya’da.

Feodosya Kültür Merkezinde saat 19:00’da başlayacak sergi, Besteci/Piyanist Anjelika Akbar’ın Ayvazovski Rapsodi isimli senfonik eseri eşliğinde dijital olarak sunulacak.

Saint Petersburg’da aldığı resim eğitimi ile dünyaya açılan Ayvazovski gezdiği 135 şehrin tablolarını yaptı, çoğunda sergiler açtı. Rusça konuşan ülkeler coğrafyası dışında Türkiye’de de çok bilinen ve sevilen Ayvazovski’nin yaptığı 200’den fazla İstanbul tablosu, en bilinen ve en değerli tabloları arasında yer alıyor. İstanbul’a 8 defa giden Ayvazovski 3 Osmanlı Sultanı tarafından saraylarda ağırlandı ve çeşitli Osmanlı nişanlarıyla ödüllendirildi. Osmanlı Sultanlarından Abdülaziz Han ile yakın dostluk kuran Ayvazovski’nin Sultanın eskizlerinden 15’ini tabloya dönüştürdüğü biliniyor. 

Ayvazovski araştırmalarını Rus-Türk akademisyen ve sanatçıları hazırladı. Feodosya’daki sergi-konser etkinliği Ayvazovski Müzesi Müdürü Tatyana Gayduk bir sunuş konuşmasından sonra başlayacak. CodexArt dijital sergi sunumunda Anjelika Akbar piyanosuyla Ayvazovski Rapsodi isimli bestesini çalacak.
Feodosya’daki gösterime Türkiye’den Ayvazovski’nin Gizli İstanbul Güncesi isimli kitabın yazarı Gül İrepoğlu da katılıyor. Kitap Rusça-Türkçe ve İngilizce olarak hazırlandı. 
Basın bülteni ve görsellere aşağıdaki linkimizden ulaşabilirsiniz: 

www.ayvazovskininistanbulu.com 

