BASIN BÜLTENİ   I   NEW YORK

AYVAZOVSKİ’NİN İSTANBUL’U New York’a ulaştı
İstanbul aşığı Rus ressam Ayvazovski'nin tabloları Codex Art tekniği ile canlanıyor. “Ayvazovski Rapsodi” isimli bestesiyle dijital serginin müziklerini besteleyen Anjelika Akbar konseri ve “Ayvazovski'nin İstanbul’u” dijital sunumu 15 Ekim 2015'te Newyork’ta Drom Hall’de. 

Boyut Yayın Grubu tarafından  dijital sergi ve dört ayrı kitap olarak hazırlanan Ayvazovski’nin İstanbul’u, sanatçının bir arada görülebilmesi mümkün olamayan eserlerini bir müzik şöleniyle birlikte izleyicilere sunuyor. Sanat Yönetmenliğini Murat Öneş’in yaptığı CodexArt sergilerinin Genel Yönetmeni Bülent Özükan.
İlk olarak 8 Ekim 2015'de, doğduğu ve eserlerini verdiği kent olan Feodosya (Kırım)'da izleyicilerin karşısına çıkan sergi, 15 Ekim 2015'de New York’tan sonra 24 Ekim 2015’te Erivan’da gösterime sunacak. Yaşadığı dönemde Boston Washington, Newyork ve resmettiği Niyagara Şelalesini de içeren bir Amerika turnesi düzenleyen ressamın Amerika'ya ilişkin çok sayıda tablosu bulunuyor. Ayrıca en güzel İstanbul tabloları da Amerika’daki koleksiyoncuların evlerini süslüyor. 

Ayvazovski İstanbul'a sekiz defa geldi. Üç Osmanlı Sultan'ı tarafından saraylarımızda ağırlandı. En güzel tablolarında, âşık olduğu İstanbul'u resmetti. Çoğunun izine rastlanamayan 200'den fazla İstanbul tablosunun 61'i dünyada ilk defa bu dijital sergide birarada sergileniyor. Sanatçının en sevilen 300'den fazla eserleriyle birlikte. Bu sergi için Anjelika Akbar tarafından bestelenen Ayvazovski Rapsody müzikleri eşliğinde... Ayvazovski'nin İstanbul'u Dijital Sergisi, Codex Art adıyla, artırılmış gerçeklik özellikleri taşıyor. Ressam Ayvazovski, Rus, Ermeni ve Türk halklarının ortak kültürel değerlerin en önemlileri arasında sayılıyor. Ayvazovski tüm dünyada tanındığı gibi Rusya, Ermenistan ve Türkiye’de en çok sevilen ressam olma özelliğini taşıyor. 

Basın bülteni ve görsellere aşağıdaki linkimizden ulaşabilirsiniz. 

www.ayvazovskininistanbulu.com 
 

